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OVEREENKOMST COMMUNICATIE BUFFERWERKING
Tussen

De NV AQUAFIN (hierna "Aquafin" genoemd), gevestigd Dijkstraat 8 te 2630 Aartselaar, ingeschreven in het register van ondernemingen te Antwerpen onder het nr. 0440.691.388, hier vertegenwoordigd door dhr. F. DELAERE, coördinator operationele processen en dhr H. BRUYNOOGHE, directeur Operaties
en

NAAM BEDRIJF (hierna de “Exploitant”genoemd), gevestigd Straatnaam Nummer te Postcode Plaatsnaam, ingeschreven in het register van ondernemingen van Plaatsnaam onder het nr. ondernemingsnummer, hier vertegenwoordigd door (namen en functie)
wordt uiteengezet 

Overwegende dat Aquafin als bedrijf bedoeld in artikel 32 septies, par. 1 en 2 van de Wet van 26 maart 1971 op de bescherming van de oppervlaktewateren tegen verontreiniging en in uitvoering van de met het Vlaamse Gewest afgesloten overeenkomst dd. 11 januari 1991, zoals geherformuleerd door de overeenkomst dd. 10 november 1993 en gewijzigd door het addendum van 7 april 2000, de addenda dd. 31 mei 2005, het addendum dd. 17 december 2007, het addendum dd. 24 december 2008, het addendum dd. 11 december 2009 en het addendum dd. 30 augustus 2010 onder meer gelast is met de uitbouw en exploitatie van de openbare waterzuiveringsinfrastructuur;
Overwegende dat het Besluit van de Vlaamse Regering van 21 februari 2014 houdende vaststelling van de regels inzake de contractuele sanering van bedrijfsafvalwater op een openbare waterzuiveringsinstallatie bepaalt dat het beschikken over voldoende buffercapaciteit voor het tijdelijk stopzetten van de lozing van het bedrijfsafvalwater op riolering bij inwerkingtreding van overstorten op het rioleringsstelsel als bijzondere voorwaarde in de vergunning kan worden opgelegd;
Overwegende dat de afspraken in verband met de communicatie voor het aansturen van de buffer niet ressorteren onder het Besluit van de Vlaamse Regering van 21 februari 2014 houdende vaststelling van de regels inzake de contractuele sanering van bedrijfsafvalwater op een openbare waterzuiveringsinstallatie, zodoende dat Aquafin een bilateraal contract kan afsluiten met de Exploitant zonder dat de procedure van het besluit wordt gevolgd; 
Overwegende dat de milieuvergunning van de Exploitant dd. …/…/20… bepaalt dat er door de Exploitant een buffersysteem dient te worden geïnstalleerd;

Overwegende dat de exploitatiezetel van de Exploitant aan de straat nr te postcode plaats is aangesloten op RWZI naam RWZI;
Overwegende dat huidige overeenkomst de buffering regelt van het bedrijfsafvalwater van de Exploitant tijdens regenweeromstandigheden;

Overwegende dat de buffering geregeld wordt door een hard- en software systeem dat bij beide partijen geïnstalleerd;
Overwegende dat huidige overeenkomst de wederzijdse rechten en plichten van partijen vastlegt;
Dat tussen de partijen volgende bepalingen werden overeengekomen:
artikel 1 – verplichtingen en aansprakelijkheid van Aquafin
Par. 1 –  Levering/plaatsing en herstel van hard- en software
Aquafin levert en plaatst de hard- en software in haar eigen installatie binnen 4 maand na ondertekening van de overeenkomst.  Aquafin levert de hard- en software op de installatie van de Exploitant binnen 5 maand na ondertekening van onderhavige overeenkomst.
De hard- en software op de installatie van Aquafin is eigendom van Aquafin.

Het herstel van de hard- en software wordt uitgevoerd door Aquafin. Onder herstel wordt begrepen alle maatregelen die moeten worden genomen zodat de hard- en software normaal functioneert. 
Par. 2 – Zenden sms wanneer regenweeromstandigheden worden bereikt 

Vanaf het ogenblik dat regenweeromstandigheden worden bereikt wordt door Aquafin een sms naar de Exploitant gestuurd.  Van zodra de regenweeromstandigheden voorbij zijn, wordt opnieuw door Aquafin een sms gestuurd naar de Exploitant.  Hierbij wordt geen rekening gehouden met eventuele beperkingen (bv. nuttige inhoud ter grootte van vergund dagdebiet) opgelegd in de milieuvergunning van de exploitant.
Onder regenomstandigheden wordt begrepen: het bereiken van hoog peil op overstort Naam OS te Plaats/straat
Par. 3 – Aansprakelijkheid
De aansprakelijkheid van Aquafin is beperkt tot het versturen van een sms naar de Exploitant zoals bepaald in artikel 1, §2. 
Aquafin is niet aansprakelijk voor schade aan de buffer van de Exploitant en andere gevolgschade die hieruit voortvloeit naar aanleiding van de uitvoering van onderhavige overeenkomst.
Aquafin is niet aansprakelijk voor de werking van de buffer (vollopen/ledigen) van de Exploitant naar aanleiding van de uitvoering van onderhavige overeenkomst. 
Aquafin is niet aansprakelijk voor de niet-naleving van de milieuvergunning door de Exploitant.
Aquafin is niet aansprakelijk voor schade ten gevolge van problemen met de hard- en software tenzij het probleem te wijten is aan een fout door Aquafin.

artikel 2 – verplichtingen en aansprakelijkheid van de exploitant
Par. 1 – Levering/plaatsing en herstel van hard- en software
Aangezien de Exploitant een verzoek deed aan Aquafin, geeft zij Aquafin toelating voor de levering van hard- en software op haar installatie door Aquafin.  De Exploitant staat zelf in voor de plaatsing van hard- en software op haar eigen terrein, en dit binnen 6 maand na ondertekening van onderhavige overeenkomst.
De hard- en software op de installatie van de Exploitant is eigendom van de Exploitant, exclusief SIM-kaart indien deze wordt voorzien door Aquafin.
De Exploitant draagt de kosten voor de levering van de hard- en software op de installaties van Aquafin en van de Exploitant. De Exploitant betaalt de kosten overeenkomstig artikel 3, §1.
Het herstel van de hard- en software van de door Aquafin geïnstalleerde onderdelen, gebeurt door Aquafin. Indien herstel noodzakelijk is brengt de Exploitant Aquafin onmiddellijk op de hoogte. De Exploitant geeft bovendien aan Aquafin toelating om haar installatie te betreden totdat het herstel door Aquafin is uitgevoerd.
Par. 2 – Zenden sms/in werking zetten van de buffer
Na ontvangst van de sms door Aquafin zoals bedoeld artikel 1, §2 zal de Exploitant een sms verzenden naar Aquafin waaruit blijkt dat de buffer in werking werd gezet.
Par. 3 – Technische/procesmatige problemen 
Wanneer de Exploitant technische of procesmatige problemen vaststelt bij de werking van de buffer zal de Exploitant Aquafin verwittigen. De Exploitant onderzoekt de mogelijke oorzaken van die problemen en zal zo spoedig mogelijk de werking van de buffer herstellen.  De Exploitant brengt Aquafin op de hoogte wanneer de buffer weer normaal functioneert.
Par. 4 – Aansprakelijkheid

De Exploitant is aansprakelijk voor het niet-versturen van een sms naar Aquafin zoals bepaald in artikel 2, §2. 

De Exploitant is aansprakelijk voor schade aan haar buffer naar aanleiding van de uitvoering van onderhavige overeenkomst.

De Exploitant is aansprakelijk voor de werking van haar buffer (vollopen/ledigen) naar aanleiding van de uitvoering van onderhavige overeenkomst.

De Exploitant is aansprakelijk voor de niet-naleving van haar milieuvergunning.
De Exploitant is aansprakelijk voor schade ten gevolge van problemen met de hard- en software tenzij het probleem te wijten is aan een fout door Aquafin.

artikel 3 – facturatie 
Par. 1 – Kosten voor installatie/levering/herstel van de hard- en software
De levering en plaatsing van de hard- en software op de installaties van Aquafin en van de Exploitant gebeurt op kosten van de Exploitant. De kosten voor het herstel worden gedragen door de Exploitant tenzij het probleem te wijten is aan een fout door Aquafin.  

De raming voor de werken op de installatie van Aquafin en de levering op de installatie van de Exploitant bedraagt 998,00 ///
 2313,00 euro (excl. BTW).  Het gaat om een maximumbedrag.

Aquafin factureert aan de Exploitant na oplevering van de installatie.  De Exploitant is ertoe gehouden de factuur van Aquafin te betalen binnen de dertig dagen na ontvangst. Bij laattijdige betaling heeft Aquafin het recht de wettelijke voorziene verwijlinteresten te vorderen.
Par. 2 – Vervangingsinvesteringen

De levensduur van hard- en software bedraagt 5 jaar.  Telkens wanneer de levensduur van de hard- en software op de installaties van Aquafin en van de Exploitant bereikt is, kan Aquafin beslissen om de bestaande onderdelen te vervangen door evenwaardige hard- en software.  De kosten voor deze vervangingsinvestering worden gedragen door de Exploitant.  

Aquafin factureert aan de Exploitant na oplevering van de installatie.  De Exploitant is ertoe gehouden de factuur van Aquafin te betalen binnen de dertig dagen na ontvangst. Bij laattijdige betaling heeft Aquafin het recht de wettelijke voorziene verwijlinteresten te vorderen.

Par. 3 – Kosten voor het verzenden van de sms’en

De kosten voor het verzenden van de sms’en worden betaald door de Exploitant. Deze kosten worden forfaitair bepaald op 150 € per jaar voor beide SIM-kaarten geïnstalleerd door Aquafin. Dit bedrag wordt jaarlijks door Aquafin gefactureerd aan de Exploitant. 

Dit forfaitair bedrag wordt a rato aangepast in het eerste en laatste jaar dat deze overeenkomst uitvoering heeft overeenkomstig volgende formule:

x = forfaitair bedrag x a     


12 maanden

waarbij a = aantal maanden dat overeenkomst uitvoering krijgt in eerste of laatste jaar van uitvoering (een maand die begonnen is telt mee voor de bepaling van a).


De Exploitant is ertoe gehouden de factuur van Aquafin te betalen binnen de dertig dagen na ontvangst. Bij laattijdige betaling heeft Aquafin het recht de wettelijke voorziene verwijlinteresten te vorderen. 

artikel 4 – aanvang, duurtijd en beëindiging van de overeenkomst 
Par. 1 – Aanvang en duur
Huidige overeenkomst gaat in vanaf datum van de ondertekening van deze overeenkomst. Deze overeenkomst wordt aangegaan voor onbepaalde duur. ,.
Par. 2 – Wijzigingen aan de overeenkomst  

Partijen verbinden zich er toe wijzigingen aan deze overeenkomst te onderhandelen indien dit aangewezen is ten gevolge van wijzigingen aan het regelgevende kader, zoals het Bedrijfsafvalwaterbesluit, wanneer de bemeten overstortlocatie niet meer kritisch blijkt voor het bedrijfsafvalwater van de Exploitant of bij het definitief in gedrang komen van de beschikbaarheid van de infrastructuur van Aquafin.

Aquafin heeft het recht om vijfjaarlijks de tarieven voor (her)investering en exploitatie te herzien door middel van een aangetekend schrijven aan de exploitant.  De exploitant wordt geacht hiermee akkoord te gaan behoudens bezwaar via aangetekend schrijven binnen 30 dagen na ontvangst van de tariefwijziging.  Partijen verbinden zich er toe in dit geval deze tariefwijziging te onderhandelen.  
Par. 3 – Schorsing en beëindiging 
Bij schorsing of intrekking/vernietiging van de vergunningen vereist voor de werking van de buffer zal deze overeenkomst respectievelijk geschorst worden voor een zelfde termijn, dan wel een einde nemen zonder dat in hoofde van de partijen een recht op schadevergoeding ontstaat.  Bij tijdelijk in gedrang komen van de beschikbaarheid van de infrastructuur van Aquafin zal deze overeenkomst geschorst worden voor een zelfde termijn.
In geval van faillissement, vereffening, gerechtelijke reorganisatie, boedelafstand, ontbinding of enig andere vergelijkbare toestand van de Exploitant of wanneer de Exploitant haar activiteiten stopzet, zal Aquafin van rechtswege de overeenkomst kunnen stopzetten, zonder dat in hoofde van de Exploitant enig recht op schadevergoeding ontstaat.
Indien de Partijen geen akkoord bereiken omtrent een tariefwijziging conform artikel 4.2 hebben beide Partijen het recht om de overeenkomst op te zeggen vanaf 12 maanden na het oorspronkelijke aangetekende schrijven waarin de geplande tariefwijziging werd aangekondigd.

De overeenkomst eindigt in elk geval op moment dat de geldigheidsduur van milieuvergunning wordt bereikt tenzij een verlenging of een nieuwe milieuvergunning wordt bekomen met dezelfde opgelegde voorwaarden. De overeenkomst kan in dit kader dan worden herzien.
Artikel 5 – diverse bepalingen 
Par. 1 - Overdracht 

Overdracht van deze overeenkomst door de Exploitant is mogelijk zolang gewerkt wordt binnen de door de overheid opgelegde voorwaarden. De overdrager meldt zulks zo snel als enigszins mogelijk aan Aquafin. De exploitant zal slechts aan diegene aan wie hij rechtsgeldig zijn lozings-/milieuvergunning heeft overgedragen zijn rechten en verplichtingen uit deze overeenkomst kunnen overdragen.

Wanneer overdracht van de overeenkomst niet langer mogelijk is, zal de betrokken overnemer een eigen overeenkomst met Aquafin dienen af te sluiten.  

Par. 2 -  Geheimhouding

Alle technische informatie en know how -onder welke vorm ook- waarvan de partijen tijdens de uitvoering van de overeenkomst kennis krijgen, direct of indirect, schriftelijk of mondeling wordt als vertrouwelijke informatie beschouwd en dient als dusdanig behandeld te worden.

artikel 6– geschillen, toepasselijke wetgeving en bevoegde rechtbank
Indien tussen partijen een geschil ontstaat in verband met de toepassing van deze overeenkomst, zullen ze alles in het werk stellen om dit - als goede huisvader - op basis van redelijkheid op te lossen. De Belgische wetgeving is op deze overeenkomst van toepassing.

Opgemaakt te Aartselaar op ……/……/2017 in twee originele exemplaren, waarvan partijen erkennen er één ontvangen te hebben.

Voor de Exploitant,
Naam vertegenwoordiger bedrijf
Functie vertegenwoordiger bedrijf

Voor Aquafin,

F. Delaere ,
H. Bruynooghe,

Coördinator operationele processen
Directeur Operaties
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