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	AAN DE BEWONERS



Betreft:   AQUAFIN, Zonhoven, 21.838-Optimalisatie PS Tuinwijk
Aanleg goten in beton: opritten tijdelijk niet toegankelijk


Beste bewoner
[bookmark: _GoBack]
Volgende week hebben wij een week verlof, er zal dus weinig activiteit zijn op de werf.
Enkel aan het einde van de Beverzakbroekweg gaat er nog gewerkt worden aan het pompstation. Gelieve dan ook de volledige rijweg in de Beverzakbroekweg vrij te houden volgende week.

De funderingswerken in uw straat zijn bijna achter de rug. Nu volgt de verdere afwerking van de weg met eerst de aanleg van de goten.

In de Turfstraat en Donkeindeweg starten wij terug vanaf maandag 20/04/2020 om 7u.
Gelieve ervoor te zorgen dat jullie wagens voor maandagmorgen terug op de afgesproken plaatsen (zie vorige bewonersbrief) staan. 

Wat gaat er precies gebeuren?

Maandag 20/04 kijken wij de koord opnieuw na. Dinsdag en woensdag wordt de betonnen greppel getrokken. Kort na het trekken van de beton wordt er voor jullie per 2-3 woningen een loopbrugje voorzien. Gelieve gebruik te maken van deze brugjes en onze beton niet te beschadigen!

Na de plaatsing moet de beton 7 dagen uitharden. Vervolgens brengen wij de laatste laag van de fundering aan en de onderlaag asfalt.

Jullie opritten gaan weer toegankelijk zijn met de wagen van 1 mei. 

Tijdens de bovenstaande periode zijn er geen leveringen (mazout, pakjes, verhuis,…) mogelijk in de Turfstraat en Donkeindeweg. 

Wij beseffen dat de aanleg van de wegenis de komende dagen voor ongemakken zal zorgen. Om later putten, scheuren en andere oneffenheden in het beton te vermijden, hopen we toch op uw medewerking te mogen rekenen. 
Indien deze werken een onoverkomelijk probleem zouden veroorzaken voor u, gelieve dan zeker telefonisch contact op te nemen met mij of kom even langs in onze werfkeet.

Wij danken u op voorhand voor uw begrip en zullen van onze kant ons best doen om de onvermijdelijke hinder tot een minimum te beperken.


Met vriendelijke groeten,

Namens het werfteam
Stijn Coemans
BESIX Infra nv
E-mail: SCoemans@besix.com
Adres werfkeet: Beringersteenweg 15 te Zonhoven

 PS: Onze planning verloopt steeds onder voorbehoud van weersomstandigheden.
BESIX Infra nv
Steenwinkelstraat 640
2627 Schelle
België

tel:  +32 (0)3 870 79 70
fax: +32 (0)3 887 56 25
www.BESIXInfra.com
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